

第三十三届夏季奥运会在巴黎开幕

第三十三届夏季奥林匹克运动会北京时间7月27日凌晨在法国巴黎开幕。

时隔百年,巴黎第三次与夏奥会牵手。浪漫的法国人在塞纳河上举行奥运会开幕式,这是现代奥运会历史上首次在开放式城市空间举办开幕式。

“我们有一个时时在状态的组委会,从不忽略任何挑战,这让我们更有信心来期待本届奥运会。”国际奥委会

主席巴赫说,“在筹备世界上最复杂的赛事过程中,这些挑战是经常遇到的。”

巴赫指出,作为从头到尾全部践行奥林匹克改革路线图《奥林匹克2020议程》的第一届奥运会,巴黎奥运会“更年轻、更包容、更城市化、更可持续”,这与本届奥运会的口号“奥运更开放”充分契合。

相比于东京奥运会,2024年巴黎奥运会在办赛规模上有所缩减,项目

总数将减少10个,共设32个大项、329个小项。不过,从小项看,男女混合项目将从东京奥运会的18个增加到22个,同时巴黎奥运会将首次实现男女运动员各占50%。

巴黎奥运会上,霹雳舞项目将首次登上奥运赛场,东京奥运会上初次亮相的滑板、攀岩、冲浪等项目也将继续在奥运赛场展现年轻人的风采。

巴黎奥运会中国体育代表团将参

加30个大项42个分项236个小项的比赛,这也是中国体育代表团境外参赛小项数最多的一届奥运会。在开幕式上将担任旗手的是乒乓球运动员马龙和花样游泳运动员冯雨。

在东京奥运会上,中国体育代表团以38金32银19铜,总计89枚奖牌,位列金牌榜和奖牌榜第二。

巴黎奥运会将于8月11日闭幕。

记者 李典 卢美婷 据新华社

中国女排巴黎首训 蔡斌希望轻装上阵



7月25日,中国女排队员朱婷在训练中。

新华社记者 李钢 摄

新华社巴黎7月25日电 中国女排25日进行了抵达巴黎后的首次训练。主教练蔡斌表示,希望队伍放下包袱、轻装上阵。

中国女排此前抵达法国后先到卡昂进行了将近一周的训练。25日上午,全队从卡昂乘车约3小时抵达巴黎,入住奥运村后,当天下午就到南巴黎竞技场1号馆的比赛场馆进行了训练。

中国队当天的训练分为两个部分,先在热身场地训练一个多小时,然后在比赛场地进行了一个小时的适应性训练,下午6点半结束训练。

蔡斌在训练后表示,赛前每队只有一个小时的时间来适应比赛场地,队伍需要把攻、防、发球等环节都练到,时间比较紧凑,他对队员们的思想集中度很满意。

在巴黎奥运会女排小组赛中,中国队与美国队、法国队和塞尔维亚队同分在A组。中国队将在29日的首场小组赛中迎战美国队。

据蔡斌介绍,中国队目前状态良好,前期的训练准备围绕小组赛展开,先把对美国队的比赛准备好。

抵达巴黎之后,蔡斌已经感受到了奥运会的竞技氛围,对于比赛场地和灯光也比较满意。在谈到对本届奥运会的期待时,他说:“我希望(队伍)能够放开,放下所有包袱,轻装上阵,重视每一个对手,然后发挥出我们自己应有的水平。”

根据赛制,巴黎奥运会女排项目的12支队伍分成3个小组进行单循环赛,各组前两名以及两个成绩最好的小组第三名进入淘汰赛。

记者 王镜宇 卢星吉

大型话剧《杰出楷模——周恩来》在芜巡演

本报讯 7月26日下午,大型情景话剧《杰出楷模——周恩来》全国巡演芜湖站在芜湖大剧院演出。该剧由江苏省淮安市文化艺术中心精心创排,通过深挖历史细节,讲述多个鲜为人知的故事,再现了周恩来同志鞠躬尽瘁的一生。数百名党员干部群众观看了演出,通过文艺作品学习杰出楷模、坚守初心使命。

《杰出楷模——周恩来》全剧共分为7个章节,通过黄河抢险、劝促回籍、故乡情、一件珍贵的衬衫、维护大局、最后的岁月等剧情,生动演绎周恩来同志生平事迹,艺术化再现周恩来

同志对党忠诚、严于律己、清正廉洁、为国家和人民鞠躬尽瘁的一生,展现出共产党人的高风亮节和崇高思想境界。是一部融思想性、艺术性、观赏性为一体的主题教育优秀作品。

周恩来同志鲜活的形象跃然舞台之上,也让众多观众产生了强烈的共鸣。“这个剧本写得很好,很能打动人心,仿佛周总理又回到了我们身边。我们要把榜样的力量化为自身行动,在工作中严于律己,在生活中乐于奉献,在平凡的工作岗位上努力奋斗。”市民林凯在观看演出后告诉记者。

记者 吴安亚

云转播首次成为奥运直播信号分发主要方式

新华社巴黎7月25日电 奥林匹克广播服务公司(OBS)和阿里云于25日在法国巴黎举办的一场媒体活动中宣布,巴黎奥运会上将有超三分之二的直播信号基于阿里云向全球分发。

这意味着在巴黎奥运会中,阿里云与OBS共同打造的OBS Live Cloud将超越传统的卫星信号传输,成为奥运直播信号的主要分发方式。阿里云部署在全球的公共云基础设施,将支撑这些赛事直播画面从巴黎传输到世界各地。

此外,为满足全球媒体在数字内容上的旺盛需求,OBS在巴黎奥运会期间生产的媒体内容还将首次全部上传到OBS Content+平台,且以超高清(UHD)格式提供。该平台由阿里云支撑,预计将在巴黎奥运会期间为1500名媒体用户生产11000小时的内容,可在直播流分发过程中实时剪辑视频,且增加竖屏视频功能。

“今年,奥运转播中心计划制作

比东京奥运会多15%到20%的内容,可能最终的实际制作量会增长40%。但和里约奥运会相比,奥运转播中心的面积缩小了近23%,这很大程度上是因为大规模采用了阿里云。我认为,这充分说明了阿里云正在让比赛变得更加可持续,并在帮助转播机构提高运营效率方面做出很大贡献。”OBS首席执行官伊阿尼斯·埃克斯科斯基表示。

巴黎奥运会还将采用阿里云AI增强的全新转播技术——多镜头回放系统,可以在比赛观看体验中实现“子弹时间”特效,让观众多角度看到运动员动作的“时间静止”慢镜头,产生身临其境的效果。

该技术在北京冬奥会的冰壶和速度滑冰比赛中已经开始应用。巴黎奥运会上,这套系统的AI功能将进一步增强,并部署在更多比赛场景中,包括七人制橄榄球、羽毛球、田径、篮球、沙滩排球、乒乓球、摔跤、网球、柔道、霹雳舞等赛事转播中。 记者 卢星吉

停气通知

因银湖北路中压燃气管道改造工程已完工并具备接气条件,现定于2024年7月28日22:00-7月29日4:00进行停气作业。届时银湖北路东侧(鞍山路-越秀路):奇瑞二厂、奇瑞国际公司、宏景电子、国风塑胶、银湖科技园、银湖华庭;裕安路(银湖北路-珠江路):银湖公馆、雍锦园;越秀路(银湖北路-珠江路):北城水岸、紫金观邸等周边民用、商业用户供气压力偏低、停气。

请该区域内燃气用户请勿用气,禁止对户内燃气设施进行操作。

因施工给您的生活带来不便,敬请谅解。

特此通知。

芜湖中燃城市燃气发展有限公司

2024年7月26日

施工公告

弋江区城市排涝能力提升工程文昌西路排水及路网改造工程因道路施工需要,自2024年8月1日-2024年11月28日实行交通管制,施工期间路段采取“封闭施工”,请过往车辆严格按照引导标识绕行,并服从现场人员指挥。由此造成的不便,敬请谅解。

特此公告。

芜湖市公安局弋江区交警

弋江区住房和城乡建设交通运输局

2024年7月26日